
  
 

 
 

 

 

  

 

Die FMS Wertmanagement Service GmbH (FMS-SG) ist ein Finanzdienstleistungsunternehmen mit knapp 300 
Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern an den Standorten Unterschleissheim (bei München), Dublin und New York. Die FMS-
SG ist eine hundertprozentige Tochter der FMS Wertmanagement AöR (FMS-WM), die als Abwicklungsanstalt der 
Bundesrepublik Deutschland für die verstaatlichte Hypo Real Estate Holding AG im Jahr 2010 gegründet worden ist. 
Unternehmensgegenstand der FMS-SG ist laut Gesellschaftsvertrag die Verwaltung von Bankportfolien. Für die 
Muttergesellschaft und deren verbundene Unternehmen werden Dienstleistungen in den Bereichen Asset Management, 
Operations, Finance und Risk für das Portfolio bestehend aus Darlehen, Wertpapieren und Derivaten in den Segmenten 
Immobilien-, Infrastruktur- und Projektfinanzierung, Finanzierungen der öffentlichen Hand sowie strukturierte Produkte 
erbracht. 
 
 

Unsere Abteilung Risk Models, Valuation & Advisory sucht in Unterschleißheim bei München einen 
 

Senior Specialist Risk Modelling/ Modell Validation (m/w/d) 

 

Ihre Aufgaben 
 

 Wartung von Kreditexposure Add-On Berechnungen, die dem Marktstandard folgen. Für diese Fragen auch 
Ansprechpartner für interne und externe Prüfer. Die Methoden zu diesem Thema werden unter Anleitung 
weiterentwickelt. 

 Selbstständige Wartung und Durchführung der Berechnung von „Credit Valuation Adjustments (CVA)“ dem 
Marktstandard oder den Kundenwünschen folgend. Für diese Fragen auch Ansprechpartner für interne und 
externe Prüfer.  Die Methoden zu diesem Thema werden unter Anleitung weiterentwickelt. 

 Mitarbeit an der Überprüfung und Validierung von Bewertungs- und Risikomodellen. 

 Weiterentwicklung der internen Werkzeuge. 
    

 

Ihre Qualifikationen 
 

 Hochschulabschluss in Wirtschaftswissenschaften, Mathematik, Volkswirtschaft oder vergleichbare akademische 
Ausbildung 

 Berufserfahrung in der Bewertung und Modellierung von strukturierten Derivaten/Wertpapieren erworben in einer 
Bank oder einem Finanzdienstleistungsinstitut sowie erste Berufserfahrung in der Risikomodellierung von 
Marktpreisrisiken oder Kreditexposureberechnung 

 Gute Kenntnisse der regulatorischen Anforderungen   

 Sehr gute Kenntnisse in Summit, Numerix 

 Gute Kenntnisse in folgenden Programmiersprachen: VBA, SQL, R, Python oder ähnliche 

 Sehr gute Kenntnisse in Englisch in Wort und Schrift (insbesondere Fachterminologie) sowie gute 
Deutschkenntnisse 

 Starke analytische, konzeptionelle und methodische Fähigkeiten 

 Schnelle Auffassungsgabe, Neugierde und selbstständiges Arbeiten 

 Hohes Verantwortungs- und Qualitätsbewusstsein sowie Ergebnisorientierung  

 Kommunikative Stärke und selbstsicheres Auftreten 

 Überdurchschnittliches Engagement, Eigeninitiative und Organisationsgeschick 
 
 
Unser Angebot 
 

Spannende Herausforderungen in einem internationalen, dynamischen und teamorientierten Umfeld bieten Ihnen beste 
Voraussetzungen, gemeinsam mit uns erfolgreich zu sein und Ihre berufliche und persönliche Weiterentwicklung einen 
wesentlichen Schritt voranzubringen. Wir bieten Ihnen: 
 

 Flexible Arbeitszeiten  

 Betriebliche Altersvorsorge 

 Bedarfsorientierte Weiterbildungen 
 

 Mobiles Arbeiten 

 Mobilitätszulage  

 Corporate Benefits 
 

Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann senden Sie bitte Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen unter Angabe Ihres 
frühestmöglichen Eintrittstermins und Ihrer Gehaltsvorstellung an: career@fms-sg.de  
 

FMS Wertmanagement Service GmbH 
Human Resources  
Freisinger Straße 11  
85716 Unterschleißheim 
www.fms-sg.de 
 
 


